
Opracowanie wyników ankiety dla nauczycieli na temat wpływu zadania domowego na 

proces uczenia i uczenia się.  

Ankietę wypełniło 19 nauczycieli.  

Ankieta składała się z 7 pytań. 

 

 

Na pierwsze pytanie, odnośnie czy racjonalizacja pracy domowej ma pozytywny wpływ        

na proces uczenia się uczniów 16 osób odpowiedziało, że tak, a 3 osoby nie miały zdania. 

 

 

 

 

 

W drugim pytaniu nauczyciele zapytani byli, czy racjonalizacja pracy domowej ma 

pozytywny wpływ na proces uczenia. Tu aż 18 osób odpowiedziało, że tak, jedna osoba nie 

miała zdania. 
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Kolejne pytania dotyczyły kwestii zadań domowych i wyciągania z nich wniosków do dalszej 

pracy oraz ich wpływu na poprawę wyników w nauce oraz podniesienia efektów pracy. 

Wszyscy ankietowanie udzielili odpowiedzi, że tak. 

 

 

 

 

 

Piąte pytanie dotyczyło kwestii, czy do dobrego nauczania przedmiotu potrzebne jest 

zadawanie prac domowych. 

 

Na to pytanie 13 osób odpowiedziało, że tak; 3 że tak i nie wyobrażają sobie dobrego 

nauczania bez zadawania zadań, 2 osoby uważają, że raczej nie i jedna osoba uważa, że 

zdecydowanie nie. 
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Pytanie 6 - Czy Pani (Pana) zdaniem zadania domowe pomagają uczniom przygotować się do 

następnej lekcji? 10 osób uważa, że tak, natomiast 9, że raczej tak. 

 

 

 

Ostatnie pytanie brzmiało: Czy Pani (Pana) zdaniem system odrabiania prac domowych ma 

wpływ na wyniki uczniów z testów, sprawdzianów, kartkówek i odpowiedzi?  

Tutaj 10 osób uważa, że raczej tak, 8 że tak i 1, że nie. 

 

 

 

 

 

 

Podsumowując ankietę: zdecydowana większość ankietowanych nauczycieli widzi potrzebę 

zadawania zadań domowych, aby proces nauczania był efektywny. Ankietowani uważają 

również, że zadania domowe służą im do wyciągania wniosków do dalszej pracy, oraz że 

wdrażane wnioski przyczyniają się znacząco do podniesienia efektów pracy. Większość 

ankietowanych uważa także, że zadania domowe pomagają uczniom w przygotowaniu się do 

następnej lekcji i przekładają się na wyniki uczniów z testów, sprawdzianów i kartkówek. 
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